


 بسمه تعالی     

 

(8)الثامن (الدَّرسُ کلمات پرسشی)الثانینام درس: الفصلُ    

                               دقیقه 09مدت زمان تدریس: 

شی کلمات پرسآشنایی با  -ترجمه صحیح متون درسآشنایی با –آشنایی با لغات جدید 

آشنایی با اعداد اصلی –)کَم (   

 

هدف کلی 

 درس

 

1 

کلمه  بتواند به سوالات که با –بتواند خوب ترجمه کند  -دانش آموز لغات را خوب یاد بگیرد

اعداد اصلی را بشمارد -پرسشی )کَم ( می آیند خوب جواب دهد .  

هدف رفتاری 

 درس

2 

□سخنرانی □  بحث گروهی □پرسش و پاسخ  □نمایشی    3 روش تدریس 

دقت در وضع جسمی وروحی دانش  ٬سلام واحوالپرسی  39

در صورت  ٬حضور وغیاب  ٬وضع فیزیکی کلاس  ٬آموزان 

 ٬وجود مناسبت خاص سخنرانی در رابطه با آن مناسبت 

 ٬ (رسیدگی به تکالیف درسی تعیین شده بصورت گروهی(

 .چند سئوال از درس قبل ورفع اشکال

اماده سازی 

ه و ایجاد انگیز

 و

آزمون 

کلاسی از در 

 س قبل

4 

و رایانه در صورت موجود بودن و ... –کتاب  –گچ  –تخته سیاه   مورد  وسایل 

 نیاز برای

 تدریس

5 

خواندن لغات جدید درس توسط معلم و گوش فرا دادن دانش آموزان-1 49  

تکرار لغات توسط دانش آموزان-2  

حفظ کلمات جدید و تمرین و تکرار آن-3  

چند دانش آموز در مورد میزان یادگیری لغات درس جدیدپرسش از -4  

بیان قواعد درس -5  

دانش آموزان به حل تمرینات می پردازند و معلم نقش راهنما دارد.-6  

رفع اشکالات احتمالی در مورد تمرینات و درس جدید -7  

ارائه درس 

 جدید

6 

سوالاتی که درحین تدریس از دانش آموزان به عمل می  2

    در درس آیدوسوالات مطرح شده

ارزشیابی 

 تکوینی

7 

 طرح درس روزانه عربی سال اول متوسطه جدید

 



دانش آموزان با ید بتوانند به سئوالات زیر پاسخ  5
 دهند: 

 کلمه پرسشی )کَم ( به چه معناست؟ – 1
 بشمارید؟ 12اعداد اصلی را تا  -2
 

ارزشیابی 

 پایانی

8 

خواهم كه از یکی از دانش آموزان بصورت تصادفی مي 3

قسمتهاي تدریس شده را براي همه توضیح خلاصه ای از 

دهند و بعد در صورت نیاز توضیح تكمیلي را در 

درباره درس ارائه كرده و به سئوالات احتمالي دانش 

دهیم ونتیجه گیری می کنیم.آموزان پاسخ مي  

جمع بندي و 

 نتیجه گیري

0 

 

 

5  

میان جملات درس از مطالب ارزنده که که در زندگی یک فرد مورد نیاز است از 

و  انتخاب می کنیم و توضیح می دهیم . تا دانش آموزان هر چه بیشتر با فرهنگ

ی و اسلامی آشنا باشند وبینش و آگاهی بهتری در مورد مسائل اخلاقی و اجتماع

 ...... داشته باشند.

  

 يادآوري نكات

اخلاقي، 

تربیتي و 

 اجتماعي 

 

 

19 

 آماده کردن درس برای جلسه بعد.) تمرینی(  - - 5

با ذکر صلواتی درس را خاتمه می   : در پایاناختتامیه
 یم.ده

 

 یفتعیین تکل

برای جلسه 

 بعد

 

11 

 

 

دیباش موفق  
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